Vraag Antwoord

Scores

Tekst 3 “Er zijn twee redenen waarom het sociale leenstelsel
beter is dan het huidige systeem van studiefinanciering”

25 maximumscore 3
De kern van een goed antwoord is:

1
2
3

4

(Want) de lening wordt terugbetaald naar draagkracht.

(En) er wordt bij de staat geleend (en niet bij een bank of particulier).
(Daardoor) zijn de afbetalingstermijn en het rentepercentage (in
verhouding) schappelijk

(en) kun je in geval van problemen met de aflossing sneller tot een
oplossing komen.

indien vier antwoorden juist

indien drie antwoorden juist

indien twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist

Beoordeel de spelling en grammatica.

26 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

27 A

Studeren is een investering in jezelf / Je geeft (door een financiéle
prikkel) meer prioriteit aan je studie

Het vrijgekomen geld kan geinvesteerd worden in de kwaliteit van het
onderwijs

Beoordeel de spelling en grammatica.

Tekst 2 en 3 Overkoepelende vragen

28 maximumscore 1
een van de volgende:

HA-1001-a-18-1-c

Spare me the details’ (regels 85-86)
“Het gaat hier niet om de voorwaarden, het gaat hier om het principe”
(regels 86-88)

Beoordeel de spelling.
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Vraag Antwoord Scores

29 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Door de grotere financiéle verantwoordelijkheid geef je prioriteit / meer
aandacht aan je studie.

Opmerking
Ook goed: Het onderwijs wordt beter.

Beoordeel de spelling en grammatica.

Tekst 4 Vraatzucht

30 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Door de kooklessen / het ‘medium’ voedsel leer je alles wat je nodig hebt
in je leven.

Beoordeel de spelling en grammatica.

3M C 1
32 D 1
33 maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

Wat de auteur eet, is in hun ogen slecht. / De auteur eet niet

bewust/gezond genoeg.

Opmerking

Ook goed: Zij zijn overmatig door voedsel geobsedeerd, in tegenstelling tot

de auteur.

Beoordeel de spelling en grammatica.
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derde aanvulling op het correctievoorschrift

Nederlands havo

Centraal examen havo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo,

Bij het centraal examen Nederlands havo:

Op pagina 12, bij vraag 25 moeten altijd 3 scorepunten worden toegekend, ongeacht of
er wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

Toelichting:

De argumentatie in de tekst waar vraag 25 op doelt, kan op verschillende manieren
gereconstrueerd worden. Niet al deze reconstructies van de argumentatie passen in het
aangeboden schema in het opgavenboekje.

NB

a. Als het werk al naar de tweede corrector is gezonden, past de tweede corrector
deze aanvulling op het correctievoorschrift toe in zowel de eigen toegekende scores als
in de door de eerste corrector toegekende scores en meldt deze wijziging aan de eerste
corrector. De tweede corrector vermeldt daarbij dat deze late wijziging een gevolg is van
de aanvulling door het CvTE.

b. Als eerste en tweede corrector al overeenstemming hebben bereikt over de scores
van de kandidaten, past de eerste corrector deze aanvulling op het correctievoorschrift
toe en meldt de hierdoor ontstane wijziging in de scores aan de tweede corrector. De
eerste corrector vermeldt daarbij dat deze late wijziging een gevolg is van de aanvulling
door het CvTE.

c. Als de aanvulling niet is verwerkt in de naar Cito gezonden Wolf-scores, voert Cito
dezelfde wijziging door die de correctoren op de verzamelstaat doorvoeren. Dit dient om
de onderzoeksgegevens gelijk te trekken aan de gegevens zoals die, na wijziging, in de
schooladministratie voorkomen.

Het CvTE is zich ervan bewust dat dit leidt tot enkele aanvullende handelingen van
administratieve aard. Deze extra werkzaamheden zijn in het belang van een goede

beoordeling van de kandidaten.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren Nederlands havo.
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